
     令和４年度 四国中央市立松柏小学校 学校評価（児童アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和4年度 学校評価（保護者アンケート） 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和4年度 学校評価（教職員アンケート） 

 

 

  



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                    

（考察）                                

〇 児童アンケートから特に課題だと思われるのは、１の挨拶や返事、２の早寝・早起き・

朝ごはん、３の履物揃え、12の毎日の学習時間、13の学習時の姿勢、16の読書であった。

保護者アンケートから特に課題だと思われるのは、１の挨拶や返事、３の履物揃え、４の

言葉遣い、11の学習時間、12の学習時の姿勢、15の読書であった。教職員アンケートから

特に課題だと思われるのは、１の挨拶や返事、２の履物揃え、５の言葉遣い、11の学習時

間、12の学習時の姿勢、13の自主学習、14の読書であった。 

共通の課題としては、「あいさつや返事」「毎日の学習時間」「履物揃え」「学習時の

姿勢」「読書」であった。これらの課題については、アンケート結果を踏まえ教職員で話

合いを行い、改善に向けて継続して取り組んでいくことで意識統一を図ることができた。

（別紙資料）また、児童アンケートや保護者アンケートでは、「よくできている」「だい

たいできている」と答えた項目が多く、子どもたちの生活については、概ね良好であると

感じている児童や家庭が多いことが伺える。また、「学校生活が楽しい」「忘れ物」につ

いては、共通して良い結果となり大変うれしいことである。 

松柏小学校では、この結果を基に、今後も、保護者や地域の意見をいただきながら、子

どもたちのより良い育ちのために、学校と家庭と地域が連携し、情報を共有しながら、子

どもたちを第一に考えた活動ができるよう努力していく。 
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